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Pr trž mra en v noci na 

pond lí zam stnala n kolik

hasi ských jednotek

Jen na území Kopřivnice hasiči 
zasahovali během večera devětkrát,
nejčastěji čerpali vodu ze sklepů.
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Stavba vodovodu se protahuje,

lidé v Mniší budou na nový 

povrch cesty ekat další m síce

SmVaK sliboval rekonstrukci dokončit do
konce srpna, nakonec to bude až v říjnu.
Před zimou ale cesty mají být v pořádku.

strana 2

Kop ivnici v sobotu znovu

navštíví její automobilová 

historie

Víc než 135 tatrováckých veteránů bude
v sobotu odpoledne k vidění v ulicích 
a následně na parkovišti automobilky.
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Házenká i sp ádají plány p ed

sobotním startem nové 

extraligové sezony

Tým kouče Chrastiny chce 
s pozměněným kádrem znovu útočit 
na nejlepší osmičku nejvyšší soutěže.
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Kopřivničtí házenkáři se v minulém týdnu dvakrát utkali s reprezentací Portorika. Zatímco s karibským soupeřem si poměrně
hladce poradili, v sobotu je čeká tvrdší oříšek v podobě ligového startu proti Prešovu.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Už od začátku minulého týdne návštěv-
níci kopřivnického krytého bazénu platí za vstup o 10 Kč víc než
před prázdninami a od dnešního dne se pak zvedají ceny vstup-
ného u dalších sportovních areálů provozovaných Správou spor-
tovišť Kopřivnice. Zdražení je reakcí především na prudký růst
cen energií, které tvoří dominantní část provozních nákladů
městských sportovišť. „Schválili jsme zvýšení cen v průměru
o 9,4 %, přičemž výsledná ceníková cena se zaokrouhluje na pě-
tikorunu většinou směrem nahoru,“ říká místostarosta René La-
komý.

Na krytém bazénu se hodinový vstup pro dospělého zdražil
ze 75 na 85 korun, děti, studenti a senioři platí nově o pětikorunu
více, tedy 50 Kč místo původních 45 korun. Totéž se týká letního
koupaliště. Výrazněji se pak zdražuje doplatek ke vstupu. Pokud
návštěvníci překročí hodinu, připlatí si místo dosavadní koruny
o 100 % víc, tedy 2 koruny za každé dvě minuty. Nový ceník má
i další nejnavštěvovanější sportoviště ve městě. Za pronájem le-
dové plochy zájemci zaplatí podle zvoleného času o 200 až 300
korun za hodinu více, v případě bruslení veřejnosti se pak cena
zvýšila podobně jako na bazénu o 10 Kč. Zdražení se ovšem ne-
týká všech, milovníci fotbalu mohou dokonce ušetřit, protože
od dnešního dne platný ceník snižuje cenu pronájmu hlavní
hrací plochy na stadioně Emila Zátopka i na fotbalovém hřišti.
Zájemci nově za dvě hodiny pronájmu včetně šaten zaplatí 2 000
místo dosavadních 2 360 korun. Podle ředitele správy sportovišť
je důvodem minimální zájem a snaha poptávku po pronájmech
zvýšit. Navýšení cen se v tuto chvíli nedotkne sportovních klubů,
kde už město na začátku roku zahrnulo předpokládané navýšení
cen energií do rozpočtu správy sportovišť. (Pokračování na str. 2)

Vstupy na m stská
sportovišt  zdražují,
stále však nepokryjí 
rostoucí náklady

Na sídlišti Sever se bude sbírat gastroodpad z domácností

Růst ceny vstupného je podle ředitele správy
sportovišť nedostatečný a nedává organizaci
možnost získat dostatek prostředků na nutné
investice do jednotlivých sportovních areálů.

Úroveň autobusové zastávky na ulici Obránců míru se má kvůli snazšímu
nástupu snížit o osm centimetrů.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Za ala rekonstrukce

autobusové zastávky
Kopřivnice (hod) – V minulém

týdnu byla zahájena rekonstrukce
autobusové zastávky Kopřivnice,
Kolonie ve směru od Závišic do cen-
tra města. Ta byla vybudována
v roce 2009 v rámci bezbariérové
trasy od Domu s pečovatelskou
službou na ulici České až k budově
radnice, ve které se také nachází
mnoho dalších veřejných institucí
a ostatních služeb pro občany
města. Před samotnou realizací
stavby byly technické parametry
pro chodníky a autobusové za-
stávky odsouhlaseny mimo jiné
také Státním fondem dopravní in-
frastruktury, jenž tento projekt spo-
lufinancoval. Výšky nástupních
hran byly realizovány dle pokynů
tehdejšího autobusového dopravce. 

(Pokračování na straně 2)

Radnice znovu hledá projektanta

p estavby ásti bývalé školy na byty
Kopřivnice (dam) – Snaha kopřiv-

nické radnice získat pro přebudování
nové části někdejší Základní školy Ná-
městí na byty firmu, která by připravila
realizační projekty a následně provedla
i samotnou stavbu, prozatím nevyšla.
V průběhu dvou neúspěšných zadáva-
cích řízení se ukázalo, že stavební firmy
nemají dostatek zkušeností se systé-
mem design & build, které by mohly
prokázat na referenčních zakázkách.
Radní proto v minulém týdnu rozhodli
o opakovaném vyhlášení zadávacího
řízení.  „V rámci zadávacího řízení jsme
zjistili, že projekční kanceláře sice mají
zkušenosti se systémem design & bu-
ild, avšak nedisponují tolika referen-
cemi v tomto systému, abychom mohli
na jejich počtu postavit hodnocení na-
bídek. Proto v novém zadávacím řízení
bude podmínka alespoň jedné refe-
renční zakázky, realizované systémem

design & build, hodnotit ale budeme
jen nabídkové ceny a zkušenosti pro-
jekčního týmu,“ vysvětluje hlavní
změnu starosta Miroslav Kopečný.
Když představitelé města letos v lednu
rozhodovali o tom, že právě tuto za-
kázku zadají systémem design & build,
byli motivováni snahou předcházet
tomu, aby se realizátor stavby mohl
odkazovat na nedostatky projektu a na
jejich základě zvyšovat cenu nebo pro-
dlužovat dohodnutou dobu stavby.
V případě přestavby přístavby ZŠ na
byty se nebude jednat o typické řešení
design & build, kdy vybraná firma
zpracuje projekt a na jeho základě re-
alizuje i stavbu. Na to ostatně nyní ne-
jsou v rozpočtu peníze. Vybraná pro-
jekční firma zpracuje projekt pro
stavební povolení a další dokumenty,
jako katalogy místností a materiálů. 

(Pokračování na straně 2)

Kopřivnice (hod) – V týdnu od 5. září
bude firma EFG Waste Logistic rozmis-
ťovat na sídlišti Sever nové nádoby na
sběr gastroodpadu, tedy na biologicky
rozložitelný odpad z kuchyní. Jde o pi-
lotní projekt, jehož smyslem je snížení
podílu směsného komunálního odpadu
ukládaného na skládku, a tím i zamezení
růstu poplatků za jeho likvidaci. 

„Po dobu šesti měsíců bude na sídlišti
Sever rozmístěno 20 nádob na gastrood-
pad. Občané do nich budou moci dávat

všechny zbytky potravin rostlinného či
živočišného původu, i tepelně upravené,
dále zbytky ovoce a zeleniny, pečivo,
zbytky nedojedených jídel, prošlé potra-
viny i s původním obalem – například
zkažené jogurty v původním obalu, salá-
tová okurka včetně fólie apod. Tento od-
pad pak bude ekologicky recyklován v od-
padářské bioplynové stanici v Rapotíně
a bezemisně zpracován na elektrickou
energii, teplo a biometan,“ upřesnila Lu-
cie Kubalcová, vedoucí oddělení tech-

nické ochrany životního prostředí.
Nádoby na gastroodpad jsou tmavě

hnědé barvy o objemu 120 litrů a jsou
opatřeny těsněním a přítlačnou klapkou
proti zápachu. Budou sváženy v intervalu
1× týdně a po třech měsících provede rad-
nice vyhodnocení sběru této komodity.
„Podle výsledků bude rozhodnuto, zda se
sběr gastroodpadu rozšíří do dalších lo-
kalit, nebo se od třídění této komodity
upustí,“ uvedl místostarosta René La-
komý, jenž má v gesci životní prostředí.

O EKÁVÁME

3. zá í – Prob hne t ináctý ro ník

V t kovického triatlonu.

5. zá í – Za ínají zápisy do kurz

Univerzity t etího v ku.

6. zá í – Rada bude jednat o možném

navýšení ceny revitalizace centra.
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Dvaatřicetiletý muž a devatenác-
tiletá žena, oba z Novojičínska, jsou
podezřelí ze spáchání přečinu krá-
deže a přečinu porušování domovní
svobody. Tohoto činu se měli dopus-
tit okolo 23. hodiny 24. srpna, když
neoprávněně vstoupili na oplocený
pozemek jednoho z domů na ulici Na
Pinkavce, odkud odcizili jízdní kolo.
Tím 28leté ženě z Kopřivnice vznikla
celková hmotná škoda na majetku ve
výši 9 a půl tisíce korun. Lustracemi
v dostupných evidencích bylo dále
prokázáno, že se u výše uvedeného
32letého muže jedná o recidivu, po-
něvadž byl v posledních třech letech
pravomocně odsouzen a potrestán
rozsudkem Okresního soudu v No-
vém Jičíně k nepodmíněnému trestu
odnětí svobody v trvání dvaceti mě-
síců, který vykonal na konci června
letošního roku. Celou záležitostí se
nadále intenzivně zabývají kopřiv-
ničtí policisté a novojičínští krimina-
listé.

STÍNY

Radnice znovu hledá....
(Dokončení ze strany 1)
„Následně vybereme firmu, která dopracuje pro-

váděcí projektovou dokumentaci a na jejím základě
i stavbu realizuje. Tím bude dosaženo původního zá-
měru, aby realizátor stavby stavěl dle jím připravené
dokumentace,“ doplnil starosta Kopečný. 

Soutěž k veřejné zakázce byla vyhlášena a její před-
pokládaná hodnota je 2,8 milionu bez DPH. Hodnocení
došlých nabídek by mělo proběhnout v říjnu a kromě
ceny, která bude mít jako hodnotící kritérium 80% dů-
ležitost, budou hodnotitelé přihlížet z jedné pětiny i ke
zkušenosti vedoucího projektanta. Podpis smlouvy s vy-
branou projekční firmou je předběžně plánován na
prosinec letošního roku, hotové projekty by pak radnice
měla mít k dispozici pravděpodobně v listopadu 2023.
Přestože město teprve hledá projekční kancelář, o dis-
pozicích a vzhledu budoucího bytového domu je více-
méně jasno. Závazným podkladem pro přípravu pro-
jektové dokumentace je totiž architektonická studie,
která vznikla na tehdejším radničním oddělení archi-
tektury už v lednu 2021. Na Masarykově náměstí by tak
mohl vzniknout bytový dům s devatenácti byty různých
velikostí i konfigurací, dvorem a parkováním v suterénu.
V budově se například počítá s použitím zelených tech-
nologií, které by měly snížit ekologickou stopu domu.

Vizualizace budoucí podoby přístavby ZŠ Náměstí, která by se měla proměnit v objekt pro bydlení.
Hledaná projekční firma se touto studií musí řídit.                                        REPRO: MÚ KOPŘIVNICE

Za ala rekonstrukce autobusové zastávky
(Dokončení ze strany 1)
V roce 2018 ovšem došlo ke změně

dopravce, který na naše území nasadil
nové autobusy mající jiné konstrukční
parametry, které komplikují těsné najetí
až k nástupní hraně stávající zastávky, což
způsobuje problémy pro nástup a výstup
cestujících, obzvláště pro ty s omezenou
schopností pohybu a orientace,“ uvedl
Richard Petr, pracovník odboru rozvoje
města. Radnice chce rekonstrukcí zlepšit
komfort a zvýšit bezpečnost při nástupu
a výstupu cestujících, proto v rámci re-
konstrukce dojde ke snížení výšky ná-
stupní hrany zastávky o osm centimetrů. 

„Autobusový záliv bude upraven tak,
aby mohly autobusy najíždět co nejblíže
k nástupní hraně, což usnadní nástup

a výstup lidem se zdravotním handica-
pem, seniorům i maminkám s kočárky.
Dojde rovněž k předláždění stávajícího
nástupiště, přístupových chodníků, úpra-
vám odvodnění a terénu. Veškeré práce
by měla firma JAPSTAV MORAVA dokon-
čit do konce září,“ uvedla Jitka Pechová
z odboru rozvoje města s tím, že náklady
celého projektu činí bezmála 860 tisíc ko-
run a z toho téměř 60 procent pokryje
dotace z Integrovaného regionálního
operačního programu.

Stavební úpravy nevyvolaly dopravní
omezení, dojde jen k zúžení vozovky,
avšak obousměrný provoz bude po celou
dobu rekonstrukce zachován. Náhradní
zastávka je cestujícím k dispozici v těsné
blízkosti opravovaného zálivu.

P ívalový déš  v ned li ve er si

vyžádal dv  desítky zásah
Kopřivnice (hod) – Silný déšť, který se prohnal Kopřivnicí v ne-

děli 28. srpna večer, zaměstnal jak profesionální hasiče ze stanic
Kopřivnice a Nový Jičín, tak i dobrovolné hasiče z Kopřivnice,
Štramberka, Příbora a Závišic. Ti v průběhu dvou hodin vyjížděli
ke dvěma desítkám zásahům, když se ve většině případů jednalo
o čerpání vody. Jen na území Kopřivnice byli vysláni k devíti zása-
hům. Poprvé to bylo v 19.44 h., a to na ulici Štramberskou, o 11
minut později na ulici Skupovu, v 19.59 na Komenského, kam byli
o 16 minut vysláni znovu. Krátce po 21. hodině vyjížděli na ulice
Horní, P. Nerudy, Máchovu, Alšovu a Skupovu. Až na první výjezd
na ulici Komenského se vždy jednalo o čerpání vody ze sklepů.
Kopřivničtí dobrovolní hasiči pomáhali i svým kolegům, ve Štram-
berku na Bařinách například čerpali vodu ze dvou sklepů. Ve
Štramberku čerpali vodu ze sklepů ještě na dvou místech, a to na
Horní Baště a na Zauličí. V Závišicích hasiči vyjížděli k odstranění
stromu, což bylo krátce po 20. hodině, a o hodinu později zasaho-
vali u řeky Sedlnice, která vystoupila z koryta  na komunikaci, což
si vyžádalo zastavení provozu.

V Týdnu mobility se uskute ní ada pohybových aktivit
Kopřivnice (hod) – Týden mobility

nabídne řadu aktivit pro širokou veřej-
nost. Také letos se Zdravé město Kopřiv-
nice zapojí do kampaně Evropský týden
mobility a Evropský den bez aut, která
stejně jako v minulých letech probíhá
v době od 16. do 22. září. Kopřivnická rad-
nice se zapojuje už po dvacáté. V rámci
Evropského týdne mobility letos pro-
běhne minimálně sedm akcí, které pro
různé cílové skupiny připravila kopřiv-
nická radnice ve spolupráci s dalšími or-
ganizacemi ve městě. 

První z připravovaných akcí je výzva
podporující udržitelnou dopravu jednot-
livců do práce, podporu fyzické i psy-
chické kondice Do práce na kole, která
se prolíná s Týdnem mobility. „Na rozdíl
od jarní výzvy je tato akce určena pro jed-
notlivce. Už nyní je možné se přihlásit.

Samotná výzva bude probíhat v období
od 12. do 25. září,“ upřesnila Ivana Holu-
bová, koordinátorka Zdravého města
a místní Agendy 21. Další výzva, do které
se mohou lidé od 1. září registrovat, je
10 000 kroků. „Tato výzva, která bude pro-
bíhat po celý říjen, je také zaměřena na
motivaci lidí k častějšímu pohybu, avšak
„po vlastních“, ať už chůzí či během,“
poznamenala Ivana Holubová.

V průběhu září bude v místních ma-
teřských školách probíhat akce Do ško-
ličky pěšky, na koloběžce či na kole... na
čerstvém vzduchu bude vesele. „Tato akce
se mezi dětmi těší velkému zájmu a bude
probíhat po celý měsíc,“ konstatovala ko-
ordinátorka Zdravého města.

Od čtvrtka 15. září začnou tradiční
sportovní aktivity ke 100. výročí narození
Emila Zátopka, a to od Minizátopka, šta-

fetového závodu pro mateřské školy,
o den později budou závodit školáci, pro
které je připravena Zátopkova pětka a de-
sítka. V sobotu se uskuteční Běh dětí, Li-
dový běh a 20. ročník Běhu rodným kra-
jem Emila Zátopka. Týden evropské
mobility zakončí ve čtvrtek 22. září výzva
pro zaměstnance radnice Na úřad bez
auta.

„Již po dvacáté v rámci této evropské
kampaně je naším cílem upozornit na
nárůst individuální automobilové do-
pravy ve městech. Budeme hledat další
místní trvalá opatření, která v Kopřivnici
situaci pomohou zlepšit, a také prostřed-
nictvím akcí se budeme snažit motivovat
lidi, aby více přemýšleli nad volbou vlast-
ního způsobu přepravy nejen do zaměst-
nání,“ přiblížil význam akcí místostarosta
René Lakomý, garant Zdravého města.

Vstupy na m stská sportovišt  zdražují,...
(Dokončení ze strany 1)
„Ke zvýšení cen vstupného

jsme v současné situaci museli
přistoupit. Snažili jsme se jednat
citlivě. Myslím, že zdražení je při-
jatelné a Kopřivničany od spor-
tování neodradí,“ říká místosta-
rosta René Lakomý, odpovědný
mimo jiné za oblast sportu. Zvý-
šení cen navíc přichází v případě
krytého bazénu po třech letech,
v případě jiných areálů se podle
vyjádření ředitele správy sporto-
višť nezdražovalo dokonce pět
nebo i devět let.

Podle ředitele správy sporto-
višť město ale ceny vstupů na svá
sportoviště drží i po zdražení příliš

nízko. „Peníze ze vstupného
a pronájmů areálů jsou v podstatě
jediným příjmem správy sporto-
višť, a pokud není dostatečný, tak
se to projevuje ve zmrazení inves-
tic. Už nyní se dělá opravdu jen to
nejnutnější. Bohužel ale to neod-
povídá stáří sportovišť. Měli by-
chom investovat daleko víc, ale to
bez příjmu nejde,“ říká Pavel Vy-
škovský, šéf Správy sportovišť Ko-
přivnice. Aktuální zdražení je po-
dle něj opravdu minimální
a nepokrývá ani inflaci, v dalších
týdnech se tak chystá žádat radu
města i o zvýšení cen pro spor-
tovní kluby.

V letošním roce správu spor-

tovišť ještě růst cen naplno neza-
sáhl, to se ale s velkou pravděpo-
dobností za pár měsíců změní.
„Cena plynu, který využíváme
k vytápění krytého bazénu, je fi-
xována jen do konce letošního
roku, a jakou cenu se podaří vy-
soutěžit, zatím nikdo nedokáže
přesně říct. Nicméně odhady
mluví o trojnásobku původních
cen. Pokud nám tedy v zimních
měsících budou chodit faktury ne
na 250 tisíc jako doposud, ale na
750 tisíc měsíčně, je to doslova li-
kvidační. Během půl roku vyčer-
páme celý rozpočet organizace
pouze na platby za energie,“ va-
ruje Pavel Vyškovský.

Od 15. zá í za íná

K ížovká ská liga
Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 15.

září začne registrace seniorů pro Kří-
žovkářskou ligu, do níž se mohou za-
pojit Kopřivničané starší 60 let. Ti si po
zaregistrování v Městském informač-
ním centru v Kopřivnici budou moci
od tohoto data po dobu deseti týdnů
vyzvedávat každý čtvrtek křížovku. 

„Kdo si nestihne křížovku ve čtvr-
tek vyzvednout, obdrží ji další čtvrtek
i s novou. Na úspěšné luštitele čeká
drobná odměna. Podmínkou je ode-
vzdat ve stanoveném termínu formu-
lář se všemi tajenkami. Po skončení
bude dále ze všech účastníků losováno
několik dalších výherců hodnotnějších
cen,“ upřesnila Pavla Žáčková, pracov-
nice sociálního odboru na kopřivnické
radnici, u které je možné získat bližší
informace. Limit pro Kopřivnici činí
50 osob. Křížovkářskou ligu organizuje
společnost Počteníčko za podpory Mo-
ravskoslezského kraje. 

V minulém týdnu dorazily do Kopřivnice hlasovací lístky do Senátu. Až radnice obdrží lístky pro komu-
nální volby, může začít jejich kompletace a doručování voličům do schránek.     FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

V Mniší si musí po kat
na opravu komunikací

Mniší (hod) – Obyvatelé Mniší ještě nějakou
dobu potrápí nejen prach, ale i stav místních ko-
munikací. Severomoravské vodovody a kanalizace
(SmVaK) se rozhodly pro výměnu vodovodního
řadu o délce 1 030 metrů a přepojení 61 vodo-
vodních přípojek. Investor v červnu sliboval, že
tuto investici stihne dokončit do konce letních
prázdnin. Bohužel, nestalo se tak. 

„Stavba je v plném proudu. Oproti očekáva-
nému termínu dokončení do konce srpna došlo
z administrativních důvodů k posunutí termínu
na říjen. Přesto platí dohoda mezi SmVaK, měs-
tem a zhotovitelem, kterým je společnost STASPO,
že do zimy budou vyřešeny i povrchy komunikace,
v níž kromě nového vodovodu vede v části sou-
běžně také nově vybudovaná kanalizace městem,“
uvedl Marek Síbrt, tiskový mluvčí SmVaKu. 

Na opravy podkladů komunikací včetně po-
kládky asfaltu si tak musí počkat majitelé nemo-
vitostí v úseku od točny autobusů směrem ke kul-
turnímu domu a na Měrkovice a také komunikace
nad hřištěm a spojovací komunikace vedle ma-
teřské školky.



Kopřivnice (dam) – Pohled
komunálních kandidátů na ob-
last zaměstnanosti se často
velmi rozchází. Zatímco jedni
optimisticky věří v to, že sou-
časná vysoká zaměstnanost se
přes veškeré problémy ekono-
miky udrží, jiní jsou obezřet-
nější a možný růst počtu lidí bez
práce do svých plánů promítají.

Podle Krásné Kopřivnice
má radnice velice omezené
možnosti jak z krátkodobého
hlediska ovlivnit aktuální neza-
městnanost. „Kopřivnice patří
mezi regiony v MSK s nejnižší
mírou nezaměstnanosti a ne-
máme informace, že by se situ-
ace měla dramaticky měnit. Co
považujeme z dlouhodobého
hlediska za důležité, je skladba
trhu práce v Kopřivnici a okolí.
V našem průmyslovém parku
vzniknou další pracovní místa
v rámci nově budovaných fa-

brik, což vnímáme jako poziti-
vum,“ říká lídr KK Adam Hanus.

Ani Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ významnou
změnu na trhu práce a růst ne-
zaměstnanosti ve městě neoče-
kávají. „Podniky plánují v příš-
tích dvou až třech letech
investovat do nových prostor
a technologií. Nové investice by
měly přinést zhruba 250 nových
pracovních míst. Dominantní
orientace firem v Kopřivnici na
sektor automotive může před-
stavovat rizika, když se automo-
bilový průmysl ocitne v krizi.
Hlavní pojistkou je rozdělení
sektoru na osobní a nákladní
automobily a zejména využití
tater v ozbrojených silách. Do
města přicházejí i firmy z jiných
sektorů, které jsou menší, ale
průmyslovou základnu rozrů-
zňují,“ uvedl René Lakomý,
který jejich kandidátku vede.

Optimistická je i ODS. „Při
znalostech současného trhu
práce neočekáváme význam-
nější změn. Firmy počítají s roz-
vojem svých činností. Při nedo-
statku pracovních sil ve firmách
v našem okolí není otázka ne-
zaměstnanosti aktuální,“ myslí
si Karel Dufek, jednička místní
ODS. Rovněž KDU-ČSL doufá,
že recese nebude velká, a v této
oblasti nevidí úlohu města.

SNK se chce zasadit, aby
znovu dobře fungovala Rada
pro rozvoj lidských zdrojů jako
platforma pro sdílení informací
o situaci na trhu práce. „Firmy
spíše hlásí nedostatek pracovní
síly se základní kvalifikací a také
nedostupnost specializovaných
zaměstnanců… Město může
reagovat podporou vzděláva-
cího systému s ohledem na bu-
doucí potřeby trhu práce při vy-
užití dotačních titulů… Radnice

by se tak měla zaměřit na pod-
poru diverzifikace výrobního
sektoru… Příležitostí jsou
vlastní aktivity firem směrem
k oblasti výzkumu a vývoje i ve
spolupráci s vysokými školami,“
domnívá se jednička SNK David
Monsport.

SPD nechce strašit růstem
nezaměstnanosti. „Důležité je,
aby místní firmy nedávaly před-
nost v nabídce práce přistěho-
valcům a aby si, pokud by se
měly snižovat stavy zaměst-
nanců, ponechaly v první řadě
pracovníky české národnosti.
Město by mohlo tento návrh fir-
mám doporučit. Nijak jinak by
tuto situaci ovlivnit nemohlo,“
říká Ivana Kysilková, která je lí-
dryní kandidátky strany.

ProKOPR proměnu pracov-
ního trhu očekává. „Město se
může na růst nezaměstnanosti
připravit tím, že bude podpo-

rovat malovýrobu, lokální pro-
dukci a řemeslo. Ať už co se
školství týče nebo přípravy po-
zemků. Tím se omezí vliv glo-
bálních problémů na město.
Dále se město musí orientovat
na podporu lidí, kteří o práci
přijdou, například tím, že začne
rozvíjet sociální bydlení,“ říká
Ladislav Stehlík, který vede tuto
kandidátku.

Ivan Telařík a VOLNÝ blok
varuje před těžkým obdobím,
které nás čeká. „Stát říká, že ne-
nechá lidi mrznout, to zna-
mená, že nejdřív se odpojí firmy
a lidé budou bez práce. Každý
občan, který se dostane do pro-
blémů, může žádat město o po-
moc. Dá se čekat, že to nebu-
dou jednotlivci, ale takových
případů bude hodně a my bu-
deme muset naslouchat a po-
moct lidem, kde se dá,“ myslí si
Ivan Telařík

Podle Karla Kuboše, jed-
ničky na kandidátní listině Spo-
lečně za Kopřivnici, může
město omezeně rozšiřovat čin-
nosti svých obchodních společ-
ností a příspěvkových organi-
zací, a tím řešit i dopad zvýšené
nezaměstnanosti.

Také ANO 2011 s ohledem
na budoucí ekonomický vývoj
očekává úpadky firem a s nimi
úzce spojenou nezaměstna-
nost. „Co se týče města, je nez-
bytné se prakticky bezodkladně
zaměřit na provozní výdaje
a pokusit se najít nějaké úspory,
popřípadě investovat do opa-
tření, která rychle uspoří ener-
gii, a zejména do fotovoltaiky,
která může zásadním způso-
bem minimalizovat náklady na
energie. K tomuto účelu využít
dostupné střechy městských
objektů,“ sdělil Dušan Krom-
polc, lídr ANO 2011.
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Kandidáti cht jí zlepšovat komunikaci a spolupráci s Þrmami a podnikateli 
Kopřivnice (dam) – Především na

komunikaci a informovanost se hod-
lají zaměřit subjekty, usilující v letoš-
ních volbách o křesla v zastupitelstvu,
v oblasti spolupráce s místními pod-
nikateli. „Rozvoj spolupráce města Ko-
přivnice s podnikatelskými subjekty
by bylo vhodné rozšířit o pravidelné
schůzky s vedením firem, kde by byly
komunikovány záměry rozvoje
města,“ myslí si Karel Dufek, který je
jedničkou kopřivnických občanských
demokratů. 

Pravidelná setkávání se zástupci
firem, kde by si se zástupci města na-
vzájem sdělovali své problémy či po-
třeby, chce i lídr kandidátky KDU-ČSL
Stanislav Šimíček.

I podle ANO 2011 je základem vzá-
jemná informovanost. „V případě ob-
jektivní potřeby je možné přistoupit
i k adekvátní podpoře, například for-

mou dotačního programu. Pokud
dojde k nedůvodnému znevýhodnění,
pak je na místě situaci zmapovat a při-
stoupit buď k adekvátním úlevám,
např. za nájem v nebytových prosto-
rách města, nebo k přímým dotacím,“
myslí si Dušan Krompolc, lídr místní
kandidátky ANO. 

SNK chce obnovit pravidelná set-
kávání vedení města s místními pod-
nikateli, firmami a živnostníky, stejně
jako podnikatele a firmy zapojit do
dění ve městě např. formou sponzo-
ringu, podporovat odpovědné odpa-
dové hospodářství firem a motivovat
je k udržitelné dopravě. „Příležitostí je
např. dotvoření nějaké formy digitali-
zace a transparentnosti města, aby
firmy věděly, co radnice chystá, jaké
zakázky vyhlašuje, které aktivity ze
strany radnice mohou mít vliv na je-
jich podnikání,“ zmínil David Mon-

sport některé z plánů SNK v oblasti
spolupráce s podnikateli.

Podle vyjádření SPD by radnice
měla být hlavně otevřená spolupráci
s místními podnikateli, stejně jako ak-
ceptuje větší firmy. „Naslouchat jejich
návrhům, vyhodnocovat je, se zakáz-
kami oslovovat hlavně místní podni-
katele, informovat je v připravovaných
projektech atd. Z malého podnikatele
se může kdykoliv stát velký podnika-
tel,“ upozorňuje Ivana Kysilková, jed-
nička SPD.

„Město musí s místními firmami
komunikovat. Slyšet jejich problémy
a snažit se být nápomocno. Za tímto
účelem byly v minulosti zřízeny různé
pracovní skupiny či komise. V tomto
trendu chceme pokračovat,“ shrnul
plány na spolupráci s podnikateli La-
dislav Stehlík, který je jedničkou kan-
didátky proKOPR.

Zdraví Sport Prosperita a STARO-
STOVÉ chce, aby radnice svolávala
pravidelně setkání nejen 11 největších
zaměstnavatelů ve městě, ale i zá-
stupců menších firem. „Vím, že nyní
se subjekty do 9 zaměstnanců nezvou,
a to je třeba změnit… Dalším téma-
tem by měla být společenská odpo-
vědnost firem a možnosti zapojení do
života ve městě a možnosti podnika-
telů se podílet na realizaci záměrů
města,“ říká mimo jiné lídr kandidátky
René Lakomý.

Podle Karla Kuboše z kandidátky
Společně za Kopřivnici by spolupráce
radnice s firmami měla mít výrazně
oboustranný charakter. „Podíl velkých
firem na rozvoji města, pro zvýšení
svých budoucích požadavků na počty
zaměstnanců a jejich životní úroveň,
je dle mého názoru minimální,“ uvedl
Kuboš. 

Velmi podobně to vidí i VOLNÝ
blok a jeho lídr Ivan Telařík. „Je nutné,
aby si město s firmami vzájemně nas-
louchaly, ale radnice se vůči velkým
firmám rozhodně nesmí chovat jako
chudý příbuzný. Vážíme si toho, že
firmy dávají práci Kopřivničanům, ale
taky chceme, aby firmy svým zaměst-
nancům i městu něco vracely,“ nechal
se slyšet Ivan Telařík.

Krásná Kopřivnice si dokáže před-
stavit užší spolupráci s podnikatel-
ským prostředím než doposud. „Jde
o to vytvořit prostor pro společná set-
kávání či aktivní komunikaci ze strany
města vůči firmám a podnikatelům.
Výsledkem by měla být vzájemná in-
formovanost a důvěra mezi radnicí
a podnikateli. Každopádně si myslíme,
že město by mělo být iniciátorem bu-
dování těchto vztahů, a ne naopak,“
uvedl lídr kandidátky Adam Hanus.

Kandidující subjekty se neshodnou, jestli se musí m sto obávat r stu nezam stnanosti

Kopřivnice (dam) – Cesty,
jakými chtějí uchazeči o posty
na radnici podpořit ekonomi-
cký rozvoj, v situaci, kdy Prů-
myslový park ve Vlčovicích je
prakticky zaplněn, se různí.

Zdraví Sport Prosperita
a STAROSTOVÉ považují za-
plnění průmyslového parku za
úspěch. „Dokazuje, že je o něj
zájem a dobře funguje. Je třeba
dořešit infrastrukturu pro ři-
diče,“ míní lídr kandidátky René
Lakomý. Další potenciál rozvoje
pak vidí především v areálu
Tatry, kde by mohly být revitali-
zovány objekty k dalšímu roz-
šíření podnikání. Podobně to
vidí Sdružení nezávislých Ko-
přivnice. „Není žádoucí, aby-

chom další kvalitní půdu nabí-
zeli pro výstavbu továrnám.
Lepší je hledat možnosti využití
brownfieldů. V blízkosti průmy-
slové zóny chceme podpořit vy-
budování společného prostoru,
který by mohl sloužit jako zá-
zemí pro řidiče kamionů, tak
i jako skladovací prostory pro
menší firmy,“ shrnul plány
v této oblasti David Monsport z
SNK. I KDU-ČSL kvituje zaplně-
nost průmyslového parku, ale
v tuto chvíli nevidí důvod k další
podpoře. Obsazení parku je
dobré pro zaměstnanost i dle
SPD. Lídryně strany by ráda po-
někud obrátila dosavadní po-
hled na věc. „Získali výhodně
pozemky k vybudování jejich fi-

rem v tomto regionu, tak se jich
pojďme zeptat, jak by tentokrát
oni přispěli k dalšímu ekono-
mickému rozvoji města. Jak
podpoří naše město, sport a pří-
padně malé firmy,“ říká Ivana
Kysilková z SPD. ODS upozor-
ňuje na skutečnost, že město
v současné době nedisponuje
pozemky vhodnými pro další
průmyslový rozvoj. „Takové po-
zemky vlastní jen soukromé
subjekty. Jako podporu budou-
cího ekonomického rozvoje vi-
díme Kopřivnici coby poradce
a koordinátora, který ví, kdo
a kde má vhodné pozemky,“
říká lídr ODS Karel Dufek. Spo-
lečně za Kopřivnici upozorňuje,
že město je jedním z nejméně

podnikatelsky založených měst
regionu. „Průmysl však tvoří
nadprůměrný podíl na celkové
zaměstnanosti. Z těchto údajů
vyplývá, že je dostatečný pro-
stor pro rozvoj počtu nově regi-
strovaných subjektů. Město by
v této oblasti mělo podnikání
patřičně motivovat, minimálně
poskytováním informací, ná-
jemní politikou,“ uvedl Karel
Kuboš, kandidující na prvním
místě. Podle Ladislava Stehlíka,
který vede kandidátku pro-
KOPR, by podpora ekonomic-
kého rozvoje měla směřovat již
jen do menších výroben a ře-
meslné výroby. „Pro tyto účely
chceme iniciovat vznik průmy-
slové oblasti za vlakovým nákla-

dovým nádražím. Je ale nutné
začít s výkupem pozemků,“
upozornil Stehlík. VOLNÝ blok
s lídrem Ivanem Telaříkem chce
ekonomiku nechat přiroze-
nému vývoji. „Kopřivničané byli
vždy šikovní a uměli se prosadit.
Pokud někdo přijde se zajíma-
vou myšlenkou, trh si ho najde
a město nemá ničemu bránit,“
míní Ivan Telařík. Krásná Ko-
přivnice zdůraznila, že ekono-
mický rozvoj města neznamená
jen průmyslové zóny. „Důleži-
tou roli hrají malí, střední pod-
nikatelé a živnostníci. Pro tyto
podnikatele je důležité, aby
s nimi město komunikovalo,
znalo jejich potřeby a pokusilo
se jim být partnerem, a ne

pouze výběrčím městských po-
platků či regulátorem,“ nechal
se slyšet lídr kandidátky Adam
Hanus. I ANO 2011 ve svých
plánech nespoléhá pouze na
průmysl. Podle nich nastal čas,
více se zaměřit na obchody
a služby. „Zasadíme se o trans-
parentní dotační program na
podporu podnikatelských sub-
jektů z důvodu zájmu na jejich
zachování v určitých zatížených
lokalitách města,“ říká lídr
místní kandidátky ANO Dušan
Krompolc.

Recepty na podporu dalšího ekonomického rozvoje Kop ivnice se r zní

Cestovní ruch cht jí politici posílit lepším zna ením i úvahami o vybudování kempu 
Kopřivnice (dam) – Cestovní ruch

chtějí kandidáti do zastupitelstva až na
výjimky podpořit. Některé recepty, jak
do města turisty přivést, se ale liší.

SPD označuje podporu turistic-
kého ruchu za žádoucí. „Město by
mělo podporovat jak kulturní, tak
sportovní akce, které Kopřivnici zvidi-
telní a přilákají co největší počet náv-
štěvníků i z dalekého okolí. K tomu je
ovšem potřebné zlepšit a zvýšit uby-
tovací kapacity, dokončit opravy centra
města a zvýšit i jeho bezpečnost,“
myslí si Ivana Kysilková, která kandi-
dátku strany vede. Společně za Kop-
řivnici cestovní ruch považuje za per-
spektivní obor, který musí město
neustále sledovat a rozšiřovat nabídku
ve spolupráci se všemi podnikateli
v této oblasti. Také ODS se turizmu
hodlá věnovat. „Podpora cestovního
ruchu je v každém případě v zájmu
města, neboť přináší Kopřivnici re-
klamu například v rámci Lašské brány,
ale zejména podporu obchodu a slu-

žeb. Jednou z aktivit bude jednání
o konsolidaci muzejní činnosti pod je-
den subjekt, a tím snadnější získávání
prostředků,“ říká Karel Dufek, jednička
na kandidátce místních občanských
demokratů. Podle Zdraví Sport Pro-
sperita a STAROSTOVÉ cestovní ruch
významně přispívá k životní úrovni
obyvatelstva Kopřivnice. „Tradičně
průmyslové město Kopřivnice nabízí
řadu turistických lákadel…, těží z po-
lohy v tzv. Lašské bráně Beskyd, která
je oblíbeným cílem pro aktivní turis-
tiku a cykloturistiku. Cykloturistiku je
třeba rozšířit a propojit s další městy
a atraktivními místy, např. Větřkovická
přehrada, Frenštát a Rožnov pod Rad-
hoštěm. Budeme nadále podporovat
účast Kopřivnice v Lašské bráně a tu-
ristickém regionu Severní Morava
a Slezsko. Podpoříme tradiční spor-
tovní a kulturní akce nadregionálního
významu,“ říká lídr kandidátky René
Lakomý. ProKopr chce naopak pod-
poru zaměřit úžeji než doposud.

„Město by mělo podporovat jen „svůj“
projekt Lašskou bránu. Platby za člen-
ství v ostatních turisticky zaměřených
projektech tak, jak se dosud činí, jsou
zbytečné,“ myslí si Ladislav Stehlík,
kterému na kandidátce patří číslo
jedna. Podle SNK je podpora cestov-
ního ruchu i nadále potřebná. Kopřiv-
nice se dle jejich názoru zaměřuje zej-
ména na dvě formy cestovního ruchu,
a to muzejnictví včetně tradičních akcí
a sportovně rekreační aktivity. „K tomu
je důležité mít infrastrukturu a služby
pro turisty v takové kvalitě, aby pro ně
byl pobyt příjemný a rádi se vraceli.
Podporujeme spolupráci obcí v rámci
Lašské brány Beskyd a je vhodné se
opět zabývat myšlenkou vybudování
kempu se zaměřením např. na cyk-
listy,“ říká mimo jiné David Monsport,
lídr kandidátky nezávislých kandidátů
Kopřivnice, s tím, že informace o mož-
nostech využití volného času ve městě,
ubytování, službách atp. by měly být
snadno a přehledně dostupné na

webu města či turistických portálech.
Lídr Krásné Kopřivnice Adam Ha-

nus připouští, že debatu o tom, zda
počet turistů je již dostačující nebo ne,
je potřeba vést. „Nicméně pro rychlé
zvýšení efektivity turizmu a potažmo
komfortu obyvatel města se dají udělat
jednoduché a rychlé kroky. Například
zlepšit turisticko-informační systém
města, který navede turisty na volná
a nevyužívaná parkoviště. Z dlouho-
dobějších záměrů bychom se mohli
zamyslet nad kempem v blízkosti are-
álu koupaliště, které nabízí případné
zázemí a město by mohlo vybírat po-
platky. Turizmus nesmíme vnímat ne-
gativně, ale je třeba vidět, že může při-
spět ke vzniku nových služeb, které by
sami obyvatelé nebyli schopni zapla-
tit,“ uvedl Hanus. VOLNÝ blok repre-
zentovaný Ivanem Telaříkem se do-
mnívá, že podpora cestovního ruchu
není vůbec na místě. „Každý může jet,
kam chce, a já nebudu nikomu určo-
vat, kam má vyrazit. Chci jen říct, ať

každý jede tam, kde na to má, aniž by
si půjčoval,“ nechal se slyšet Ivan Te-
lařík. Velký potenciál Kopřivnice
v oblasti cestovního ruchu vidí i kan-
didáti ANO 2011. „Na území města se
nacházejí čtyři muzea, na nichž parti-
cipuje veřejný sektor. Je potřeba zajistit
kvalitní propagaci a ideálně promyslet
propojení všech expozic s cílem zvýšit
návštěvnost města, a tím i pomoci
podnikatelům, protože návštěvníci ve
městě utratí peníze nejen v muzeu, ale
také v kavárně, restauraci, ale i v ob-
chodě s oblečením atd.,“ říká lídr ANO
Dušan Krompolc. Podle KDU-ČSL
Kopřivnici pomůže nový vzhled a ima-
ge města úzce související s novým cen-
trem. „Městu chybí ubytovací kapacity,
restaurační služby, vyžití pro návštěv-
níky jako komplexní služba. Proto Kop-
řivnici navštíví, ale často z ní utíkají do
okolí. Je třeba se zaměřit nejen na to,
jak nalákat k návštěvě, ale i na to, jak je
ve městě udržet,“ doplnil Stanislav Ši-
míček, který kandidátku lidovců vede.
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Veteránská rallye p ipomene

Karla Lopraise i Präsidenta
Kopřivnice (dam) – Milovníci tatrovek se mohou už o víkendu

potěšit pohledem na víc než 135 veteránů různých typů a stáří.
Ty dorazí do Kopřivnice v sobotu 3. září v rámci 53. ročníku Me-
zinárodní Tatra Veteran rallye Beskydy, která se už po devětatři-
cáté pojede jako Memoriál z. m. s. Josefa Veřmiřovského.

Letos ale veteránisté budou vzpomínat také na další osob-
nosti. „Vloni 30. prosince nás navždy opustil Monsieur Dakar
Karel Loprais. Závodník, který ovlivnil dětství nejednoho kluka
a přivedl do motoristického světa mnoho nadšenců nejen značky
Tatra. Rozhodli jsme se Karlovi věnovat Rallye Beskydy 2022,
a uctít tak jeho věčnou památku. Bohužel, tato ztráta kamaráda
a dobrého člověka nebyla jedinou, která nás zasáhla. V dubnu
přišla další smutná zpráva. Peter Baliga se rozhodl, že půjde
brázdit nebeské pískové duny za Karlem. Oba dva patřili mezi
pravidelné účastníky Rallye Beskydy, a všem nám tak budou
chybět,“ píše se v propozicích rallye. Ta kromě zmíněných mužů
připomene i 125. výročí od vyrobení prvního osobního auto-
mobilu Präsident.

Milovníci vozů kopřivnické značky se budou už od zítřka
sjíždět v rekreačním středisku RETASO na Horní Bečvě. Na trať
samotné rallye, která má zavést historická auta i na Pustevny, se
účastníci vydají v sobotu v 10 hodin dopoledne. Do Kopřivnice
by měly začít první vozy přijíždět okolo půl dvanácté. Všechny
vozy budou k vidění v brzkém odpoledni na parkovišti v areálu
Tatry v prostoru před závodní jídelnou. Tam si je bude moci
prohlédnout široká veřejnost. Večer pak účastníky rallye čeká
znovu na Bečvách společenský večer s vyhlášením výsledků.

Kulturní d m vstoupí do nové sezony se ty mi dohodami Jaroslava Duška
Kopřivnice (dam) – Jaroslav

Dušek a Čtyři dohody se posta-
rají o zahájení nové sezony
v Kulturním domě Kopřivnice.
V úterý 6. září na diváky čeká
pořad na pomezí divadla, před-
nášky a ezoterické seance.

Čtyři dohody jsou předsta-
vením, které vychází ze stejno-
jmenné knihy mexického au-

tora Dona Miguela Ruize. Ten
se odvolává na moudrost po-
lomytické civilizace starých
Toltéků a vytváří návod na pro-
měnu přístupu k životu, který
má vést k novému prožitku
svobody, opravdového štěstí
a lásky. Herec Jaroslav Dušek,
známý nejen díky svému im-
provizačnímu Divadlu Vizita

a účinkování v řadě českých
filmů, ale i pro své často neor-
todoxní názory a životní po-
stoje, v představení vystupuje
společně s hudebníky Pjérem
La Šézem a Zdeňkem Kono-
páskem.

Představení Čtyři dohody je
postaveno především na mo-
nologu Jaroslava Duška, který

prochází postupně všechny
čtyři dohody a vyjadřuje se
k dětství, výchově a vzdělávání,
mezilidským vztahům, život-
ním situacím a paradoxům
dnešní společnosti, které srov-
nává s tezemi Ruizovy knihy.
Představení vybízí diváky
k tomu, aby ve svém životě ne-
hřešili slovy, nebrali si nic
osobně, nevytvářeli si žádné
domněnky, dělali vše, jak nej-
lépe dovedou. Přes základní

téma jsou některé části před-
stavení odlehčené a provází je
i Duškův humor a nadsázka. 

Čtyři dohody měly pre-
miéru už v dubnu 2004 a Du-
šek je nebude v Kopřivnici uvá-
dět poprvé. Naposledy tu
s nimi vystupoval před jede-
nácti lety, ani ty, kteří předsta-
vení viděli, ovšem nečeká
shodný zážitek, představení
sice má jasně danou základní
kostru, ale jeho podstatnou

součástí je i improvizace.
Vyprodané kopřivnické

představení bude mít i svůj do-
bročinný rozměr. Jeho výtěžek
má putovat na konto spolku
Šance pro Terezku, ten byl za-
ložen za účelem financování
nákladné a pojišťovnami ne-
hrazené neurorehabilitace
a nákup zdravotních pomůcek
pro dívku, která se narodila se
vzácnou vrozenou genetickou
vadou.

Den otev ených dve í doprovodí ada vystoupení
Kopřivnice (dam) – Evrop-

ské fondy pomohly zásadně
s financováním vzniku Muzea
nákladních automobilů Tatra.
Nyní zvou do jeho expozice
také širokou veřejnost. Den
otevřených dveří bude v mu-
zeu probíhat v sobotu 3. 9.
mezi 9. a 17. hodinou. Lidé,
kteří se stihli včas zaregistrovat,
si budou moci bezplatně pro-
hlédnout unikátní expozici na
ploše téměř 5 000 m2. Kromě
toho se podívají i do výstav-
ního depozitáře Slovenské
strely, pouze interiér legendár-
ního železničního vozu bude
ten den z kapacitních důvodů

nepřístupný.
Na ploše u muzea pak

bude celý den probíhat dopro-
vodný program. Lidé budou
mít možnost zapojit se do ak-
tivit a soutěží o drobné ceny.
Děti se mohou vydovádět na
skákacím hradu a užít si ma-
lování na obličej. Připraven je
také fotokoutek s okamžitým
tiskem fotografií, virtuální rea-
lita, kolo štěstí nebo výroba
vlastních odznáčků. Zajímavé
budou i dynamické ukázky ha-
šení požáru připravené Jed-
notkou sboru dobrovolných
hasičů Kopřivnice. V plánu
jsou i taneční a hudební vy-

stoupení. V průběhu dne se na
pódiu objeví několikanásobný
mistr ČR v electric boogie, mi-
str Evropy a vicemistr světa
v tomto atraktivním tanci Pa-
trick Ulman. Tančit budou
i mažoretky z kopřivnické sku-
piny Sunny, které letos získaly
titul mistryň Evropy, a taneční
skupina Lentilky z Mankovic.
O hudební produkci se v ně-
kolika vstupech postará olo-
moucká kapela Ema White.
Čistě pánské kvarteto má
v repertoáru rockové a popové
hity nejrůznějších interpretů
od Beatles po Offspring.

ŠMOULOHRANÍ: Zahrada centra Vlčovjan se poslední prázdninovou sobotu proměnila ve
šmoulí vesnici. Víc než 150 příchozích dětí si užilo další tematické zábavné odpoledne v režii
vlčovických dobrovolných hasičů a jejich přátel. Plněním devíti originálních soutěžních úkolů
děti pomáhaly populárním modrým skřítkům v jejich nekončícím souboji se zlým čarodějem
Gargamelem a ještě si vysloužily drobné odměny. Pečení lívanců s Mlsounem, vytahování
břemen na kladce do výšky se šmoulou Silákem nebo pomoc s opravami Nešikovi bavila nejen
děti, své role si očividně báječně užívali i dospělí organizátoři v kostýmech a s kůží nabarvenou
na modro.                                                                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Kdo je to historik?
Většina z nás se zajímá o minu-

lost. Čteme historické romány, sledu-
jeme filmy a seriály s historickou te-
matikou, ti důslednější sestavují
rodokmeny svých rodin, sbírají „his-
torické“ dokumenty či pátrají po mi-
nulosti místa, kde žijí. Málokdo by se
však označil za historika. Většina lidí
totiž jaksi podvědomě tuší, že „být
historikem“ dnes znamená naplňovat
jistá kritéria, která jsou s touto čin-
ností spojena. O jaká kritéria se jedná?
Je to snad formální vzdělání? Není.
Nazýváme-li někoho historikem, ne-
znamená to nutně, že by musel být
absolventem některého z historic-
kých oborů na vysoké škole. Známe
koneckonců i množství amatérských
historiků hodných toho jména. Je
tedy zapotřebí, aby dotyčný publiko-

val? Ani to z něj nečiní historika. Ne-
záleží na tom, kolik knih či článků už
vydal, jak moc má věrných čtenářů,
zda se jeho práce dobře prodávají,
jestli se svou činností živí. Definuje
tedy historika skvělá paměť? Schop-
nost udržet v hlavě množství jmen,
dat a významných událostí? 

Nic z toho paradoxně není onou
podmínkou dostačující. Historika,
amatérského či profesionálního, re-
gionálního či jakéhokoli jiného totiž
určují zejména dvě věci. V první řadě
je to ochota a schopnost užívat me-
tody a postupy historikovy práce,
které, jak by se možná mohlo zdát,
nejsou zcela volné a nezávazné. Ať už
se jedná o práci s prameny, jejich kri-
tiku a intepretaci či postupy při for-
mulování vlastních závěrů. Druhou
podmínkou, možná ještě důležitější,

je nutnost podřídit svou činnost etic-
kým pravidlům, kterými je historik při
své práci zavázán. Dodržování citač-
ních norem, neopisování z textů (tře-
bas nepublikovaných) jiných autorů
bez uvedení zdroje, snaha o co možná
nejméně předpojatý přístup ke stu-
dované látce, abychom vybrali nejdů-
ležitější z nich. Historikem můžeme
nazývat jen toho, kdo je ochoten tato
pravidla ctít a při své práci je bez vý-
jimky dodržovat.             Pavel Dvořák

Přituhuje
Aby ne, vždyť se blíží dvoje pod-

zimní volby a pak lednové, prezident-
ské.

Proto také nás vskutku začaly
oslovovat volební nabídky a setkávání
kandidátů s občany, ale také, a to je
nutno dobře rozlišovat, nabídka ne-

splnitelných slibů a „chvástání“, že za
mne bylo líp a teď ta „banda“ sou-
časné pětice je úplně vedle. Bilboardy
kolem cest, když odvrátím zrak, ne-
musím vidět. Televizi mohu pře-
pnout, sítě jen přeběhnu očima, ale
když přijede osobně tento „chvásta-
lík“ na severní Moravu a stejné „řeči“
používá na náměstích v Novém Jičíně,
Kopřivnici, Ostravě i všude jinde, není
skupinou lidí uvažujících selským ro-
zumem přijat s úsměvem, ale povět-
šině s napsanými hesly na plakátcích,
že už toho bylo dost. Když však příz-
nivci onoho kandidáta to nesnesou
a začínají uplatňovat hrubost nejrůz-
nějšími nadávkami a fyzickým napa-
dáním, napětí těchto mítinků vzroste.
A pak se to může stupňovat. 

Potom i zvídavá kamera si jistě vy-
bere tu druhou část mítinku, aby „po-

těšila“.
Co s tím?
Sám chodím na předvolební set-

kávání, kde očekávám kultivované
oslovení občanů, ne „davu“, s nabíd-
kou vizí, ne špiněním opozice, jdu si
rád poslechnout kandidáta věrohod-
ného svým životem a svými činy, ne
však takového, který se pohybuje na
hranici věrohodnosti, či laborujícím
na samé hranici zákonnosti. 

V naší zemi bude líp, až do politiky
vstoupí silná většina lidí ochotných
pracovat pro druhé, kteří svoji službu
povýší nad zájem vlastní, a jejich ré-
torika se projeví v činech, zvelebují-
cích okolí a život svých spoluobčanů.

Ing. Jaroslav Šula
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu
 s názory redakce.
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KINO KOP IVNICE

Čt 1. – pá 2. září v 16.30 hodin drama
USA Minamata. Dříve obletovaný foto-
graf Eugene Smith žije sám a ke dnu
lahve nemá daleko. Ač reportážemi ze
2. světové války uhranul svět, jeho sláva
uvadá. Náhlá cesta do města Minamata,
kde korporace znečišťuje pobřežní vody,
však jeho životu vtiskne nový smysl.

Čt 1. – pá 2. září v 19 hodin drama PL
Krásky z Dubaje. Emi je mladá a ambi-
ciózní. Sní o tom, že se prosadí ve světě
a bude bohatá. Proto přijme práci luxusní
společnice. Záhy však zjistí, že tento svět
není pro křehké dámy...

So 3. – ne 4. září ve 14 hodin animo-
vaný ČR, SK Cesta do Tvojzemí. Riki utíká
z domova po záhadném nouzovém sig-
nálu vyslaném lesklým kamenem. Zdá
se, že podivný artefakt má vlastní mysl
a zavede Rikiho do dechberoucího para-
lelního světa.

So 3. – ne 4. září v 16.30 hodin kome-
die ČR Střídavka. Péče o děti je zápřah
sám o sobě. A co ještě, když je ratolestí
ranec a pendlují mezi třemi rodinami?
Někdy nestačí ani propracovaný harmo-
nogram.

So 3. – ne 4. září v 19 hodin roman-
tické drama USA After: Pouto. Čtvrtá
a poslední kapitola zastihne Tessu a Har-
dina na rozcestí. Bude Tessa pokračovat
ve snaze zachránit Hardina a jejich vztah,
nebo je čas zachránit sebe? Svedou se je-
jich rozdělené cesty ještě dohromady?

Po 5. září v 19 hodin drama USA Jur-
ský svět: Nadvláda. Už to jsou 4 roky,
když byl ostrov Isla Nublar zničen. Nyní
žijí dinosauři spolu s lidmi, z čehož se
stává ekologická katastrofa. Owen a Cla-
ire musí se starou partou čelit této nad-
vládě, která určí, jestli mají přežít lidské
bytosti a být nejvyššími predátory na
Zemi.

Út 6. září v 19 hodin drama ČR, SK
Arvéd. Jiří Arvéd Smíchovský – významný
hermetik, okultista, vyznavač černé ma-
gie a génius. Film na motivy jeho života
vypráví, kam až jsme schopni zajít, aby-
chom dosáhli svého cíle. Smíchovský byl
ochoten jít až k hranicím pekla.

Čt 8. – pá 9. září v 16.30 hodin živo-
topisné drama ČR Jan Žižka. Film inspi-
rovaný skutečným příběhem jednoho
z největších vojevůdců své doby, nikdy
neporaženým Janem Žižkou z Trocnova,
který se stal díky svým činům legendou. 

Čt 8. – pá 9. září v 19 hodin sci-fi USA
Nene. Ten den by byl jako každý jiný,
kdyby se na nebi neobjevilo „cosi“, co
sourozencům Haywoodovým zabilo otce.
Bylo to snad UFO? Zjevné je jen, že to, co
se děje v okolí malé farmy, je čím dál zne-
pokojivější a nabírá to na obrátkách.

So 10. – ne 11. září ve 14 hodin ani-
movaný FR Princezna rebelka. Mia je
dvanáctiletý sirotek žijící v ulicích stře-
dověkého města, které jí svým způsobem
patří. Ideálním místem pro výpravy za
jídlem i lumpárnami je místní hrad, kde

je ovšem vždy potřeba ošálit stráže a vy-
užít svůj talent na maximum.

So 10. – ne 11. září v 16.30 hodin ži-
votopisný Švédsko Já jsem Zlatan. Příběh
dospívání Zlatana Ibrahimoviče, který vy-
růstá na švédském předměstí. Pro syna
balkánských přistěhovalců je fotbal vy-
svobozením z drsného prostředí, kde ho
jeho pozoruhodný talent a samostatnost
navzdory všem předpokladům vystřelily
až na vrchol mezinárodní ligy.

So 11. – ne 12. září v 19 hodin životo-
pisné drama ČR Jan Žižka.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Út 6. září v 19 hodin Čtyři dohody.
Nehřešte slovem, neberte si nic osobně,
nevytvářejte si žádné domněnky, dělejte
vše, jak nejlépe dovedete. Čtyři dohody
založené na staré toltécké moudrosti mo-
hou proměnit náš život v nový prožitek
svobody, štěstí a lásky. V hlavní roli Ja-
roslav Dušek.

Ne 11. září v 10 hodin nedělní po-
hádka pro děti Divadélko koloběžka: Je-
žibaba Kolobajzna chce být čistotná.
Pohádka o oblíbené a „drobátko“ pople-
tené ježibabě, která nemá ty správné hy-
gienické návyky, a rostou jí brambory za
ušima. Co myslíte, podaří se jí s pomocí
dětí naučit se čistotnosti?

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

Pá 9. září v 19 hodin travesti show Di-
voké kočky. Ve vystoupení koček můžete
vidět české i světové zpěvačky, herečky
a zábavné scénky všeho druhu, které mají
šmrnc a šťávu. Srdečně se na vás těší
slečny Miriam, Paloma a Sindy.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava – Zpěvem k přátel-
ství. Retrospektivní výstava, zahrnující
řadu dobových fotografií, dokumentů
a ocenění, připomíná známé i opomíjené
momenty stoleté historie jednoho z nej-
starších místních spolků – Pěveckého
sdružení Kopřivnice.

Ne 11. září v 17 hodin dernisáž vý-
stavy, jubilejní koncert Pěveckého sdru-
žení Kopřivnice.

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava akademického sochaře a předního

českého průmyslového designéra Jiřího
Španihela.

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z různých oblastí (do 30.
prosince).

So 3. září od 9 hodin Den otevřených
dveří. Nejnovější kopřivnické muzeum
se otevře veřejnosti zdarma společně
s depozitářem Slovenské strely. Bohatý
doprovodný program na dvoře muzea.
Doporučujeme rezervaci na stránce
www.dotaceeu.cz.

DEPOZITÁ

SLOVENSKÉ STRELY

Komentované prohlídky nutno za-
koupit předem na stránkách www.tatra-
museum.cz.

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava českého průmyslového designéra
Jiřího Španihela (do 30. prosince).

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – 100 let Národního
sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této jedinečné a velmi
oblíbené lokality a ukazuje proměny od
jeho založení až do současnosti (Mu-
zeum Zdeňka Buriana do 31. prosince).

Pá 2. září od 9 hodin Ponožkové od-
poledne. Přijďte vyrobit originální po-
nožky pro dětské onkologické pacienty.
Čeká vás bohatý program pro děti, pís-
kování a třpytivá tetování se Zuzajdou
a bohaté občerstvení (Sokolovna).

Pá 9. září v 19 hodin divadelní před-
stavení Dámský krejčí. Divadelní soubor
Kotouč Štramberk vás srdečně zve na si-
tuační komedii v předvečer Dnů evrop-
ského dědictví (Amfiteátr Pod Starou
věží).

So 10. září od 9 hodin Den otevře-
ných dveří v pokusných štolách. Zajímá
vás, jak funguje těžební průmysl? Máte
příležitost! Ukázky výbuchů v 9, 11, 13
a 15 hodin. Pro děti jsou připraveny zají-
mavé soutěže i sladké odměny.

So 10. září doprovodná akce ke
Dnům evropského dědictví Černá ře-
mesla na hradě. Kovářské sympozium
na štramberské dominantě, experimen-
tální tavba bronzu a ražba mincí.

So 10. – ne 11. září kulturní svátek
Dny evropského dědictví. Zpřístupnění
památek, objektů a prostor, včetně těch,
které jsou jinak zčásti nebo zcela nepří-
stupné. Více informací na www.stram-
berk.cz.

Pátek 2. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 9. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN, VOLEBNÍ IN-

TERVIEW
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NEMOVITOSTI

• Prodám družstevní byt
3+1 s balkonem, v Kopřivnici,
na ul. Kpt. Nálepky, vhodný
k rekonstrukci. Tel. 603 966
856
• byt 3+1 62 m2 s lodžií, ul.
Osvoboditelů v Kopřivnici. Byt
v 5. patře, dům po kompletní
revitalizaci, sklepní kóje, vý-
tah. Skvělá občanská vybave-
nost! Tel. 774 348 928

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE SLUŽBY

• chcete povolit stavbu, ale
úřední jazyk je pro vás španěl-
ská vesnice? Tel. 603 559 275, e-
mail: lydieturska@gmail.com.
Více info na www.lytu.cz 

PRODÁM

• elektro kolo 7 000 Kč. Tel.
777 513 390
• zahradní štěpkovač, málo
využitý za 800 Kč. Tel. 737 968
921
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Fotbal: dorost (4. kolo KS dorostu sk. B): FC Vlčovice-Mniší
– TJ Sokol Fryčovice 3:1, TJ Bystřice – FC Kopřivnice 0:10; st.
žáci (4. kolo 3. tř. sk. A): NFC Lichnov – Spartak Lubina 18:2,
TJ Slavoj Jeseník n. O. – FK Štramberk 1:10; ml. žáci (4. kolo
KS sk. B); st. přípravka (1. kolo OS sk. D): NFC Lichnov – TJ
Sokol Ženklava/FK Štramberk 12:7; st. přípravka (1. kolo
OS sk. E): Spartak Lubina – FC Libhošť 14:13; ml. přípravka
(1. kolo OS sk. C): TJ Sokol Ženklava/FK Štramberk – AFC
Veřovice 6:26, TJ Trojanovice Bystré – Spartak Lubina 7:17.

VÝSLEDKY

Mniší (cab) – Závodně nabitý program
v srpnu a září pokračoval běžcům z Ko-
přivnice a širokého okolí v sobotu 21.
srpna, kdy se konal již XXII. ročník Běhu
oborou, jedenáctý závod Lašské běžecké
ligy. Ten byl stejně jako v minulých letech
součástí programu Letních slavností
v Mniší. I přesto, že byl ještě čas dovole-
ných, se na start velmi těžké 10km trasy
s obrátkou v hukvaldské oboře postavilo
celkem 78 běžců.

Startovalo se u kulturního domu a do
čela závodu se dostala skupina sedmi
běžců, která se však postupně rozpadla. Po
obrátce šel do vedení Tomáš Věnsek (MK
Seitl/Šteho Running Team), který před
sebe až do cíle nikoho nepustil a doběhl si
pro prvenství v čase 37:19 min. Druhé
místo obsadil časem 37:39 min. loňský ví-
těz Tomáš Štverák (Morth Face) a jen devět
sekund za ním dorazil do cíle třetí Milan
Vinklárek z AK E. Zátopka Kopřivnice
(všichni kategorie muži 19–39 let). Mezi
ženami proběhl souboj o vítězství až do
posledních metrů. Dvě třetiny závodu
vedla Martina Mazáčová z AK EZ, pak ji ale
předběhla jindy suverénní Magdaléna
Drastichová z MK Seitl Ostrava. Kopřiv-
nická běžkyně se však nehodlala vzdát,
ještě se k soupeřce dotáhla, nakonec ale
o dvě sekundy prohrála. Suverénně však

ovládla kategorii žen 40–49 let (41:50 min.),
Drastichová zase mladší kategorii (41:48
min.). Celkově třetí příčku obsadila s více
než minutovým odstupem Markéta Kašná
(TJ Jäkl Karviná), druhá v kategorii žen 19–
39 let.

Ze zástupců AK EZ byli úspěšní David
Mikala, druhý mezi muži 40–49 let, David
Hanke, třetí v kategorii muži 50–59 let, a Jo-
sef Kvita, druhý v mužích od 70 let. Kate-
gorie žen 40–49 let byla zcela v režii běžkyň
AK EZ. Zvítězila Martina Mazáčová, druhá
doběhla Kateřina Polášková a třetí Darina
Krausová. V ženách od 50 let vybojovala
stříbro Věra Richterová z Pomalých šípů
Kopřivnice.

Kromě desítky se konal ještě závod na
3 km, v němž startovalo šest chlapců a dvě
dívky, mezi nimiž byli i dva zástupci AK EZ.
Michal Mazáč suverénně vyhrál kat.
chlapců a mužů a třetí příčku obsadil Jakub
Holub. Nakonec si zaběhaly i nejmenší děti
na 100m rovince, některé to zvládly samy,
jiné s pomocí rodičů.

Výsledky 11. závodu Lašské běžecké ligy
Běh oborou (Mniší, XXII. ročník): závod na 3
km: kategorie muži + chlapci: 1. M. Mazáč
(Atletický klub E. Zátopka Kopřivnice) 11:07
min., 2. H. Hodaň (MTO) 12:14 min., 3. J. Holub
(AK EZ Kopř.) 12:46 min.; ženy + dívky: 1. V. Ma-
lišová 15:24 min., 2. D. Hodaňová (obě TJ Slezan
FM) 16:26 min.; závod na 10 km: kat. muži 19–

39 let: 1. T. Věnsek (MK Seitl/ Šteho Running
Team) 37:19 min., 2. T. Štverák (North Face) 37:39
min., 3. M. Vinklárek (AK EZ Kopř.) 37:48 min.,
...7. I. Karas (AK EZ Kopř.) 41:26 min., 8. M. Jež
(Kopř.) 41:59 min., 11. D. Sobek (AK EZ Kopř.)
46:25 min., 15. J. Grill (Pomalé šípy Kopř.) 49:12
min.; kat. muži 40–49 let: 1. O. Dominik (MK
Seitl Ostrava) 38:27 min., 2. D. Mikala (AK EZ
Kopř.) 38:40 min., 3. Pavel Mališ (TJ Slezan FM)
40:28 min., 4. M. Sochor (AK EZ Kopř.) 40:38
min., ...6. P. Linduška (Vlčovice) 44:35 min., 8.
P. Polášek (AK EZ Kopř.) 45:16 min., 10. M. Ště-
pán (Mniší) 46:21 min.; kat. muži 50–59 let: 1.
V. Šindelek (Pržno) 38:11 min., 2. Marek Štěpán
(TJ Sokol Týn n. B.) 40:12 min., 3. D. Hanke (AK
EZ Kopř.) 40:58 min., ...12. J. Orság 51:10 min.,
13. P. Slíva (oba Pomalé šípy Kopř.) 52:26 min.;
kat. muži 60–69 let: 1. P. Škrabánek (MK Seitl
Ostrava) 43:20 min., 2. P. Jadrníček (Pedro Po-
ruba) 49:02 min., 3. T. Bohatý (Jump Sport) 50:40
min., 4. L. Richter (Pomalé šípy Kopř.) 52:15 min.;
kat. muži od 70 let: 1. J. Strakoš (Tatra Kopř.)
51:23 min., 2. J. Kvita (AK EZ Kopř.), 3. P. Čižmar
(Cykloklub NJ) 56:52 min.; kat. ženy 19–39 let:
1. M. Drastichová (MK Seitl Ostrava) 41:48 min.,
2. M. Kašná (TJ Jäkl Karviná) 43:03 min., 3.
V. Hanko (Veřovice) 43:37 min., ...6. A. Slívová
(AK EZ Kopř.) 48:59 min., 8. A. Kotková 52:28
min., 9. T. Petrášová (obě Pomalé šípy Kopř.)
52:35 min.; kat. ženy 40–49 let: 1. M. Mazáčová
41:50 min., 2. K. Polášková 46:18 min., 3. D. Krau-
sová (všechny AK EZ Kopř.) 47:39 min.; kat. ženy
od 50 let: 1. V. Richterová (Pomalé šípy Kopř.)
52:08 min., 2. H. Míčková (F-M) 1:05:20 hod.

B h oborou p ilákal na start 78 závodník

Navázat na předešlé ročníky extraligy
a opětovně vybojovat místo v nejlepší
osmičce nejvyšší soutěže. Takové jsou cíle
házenkářů KH ISMM Kopřivnice před star-
tem sezony 2022/2023, do níž vstoupí už
tuto sobotu domácím střetnutím s Pre-
šovem. 

Na sezonu se kopřivničtí házenkáři za-
čali připravovat od poloviny července, a to
bez několika opor minulého ročníku. Ka-
riéru ukončili Filip Hardt s Petrem Chalu-
pou, Zdeněk Čadra zamířil do mistrovské
Karviné, Mohamed Ibrahim do egyptského
Al Ahly a Domagoj Grizelj do Chorvatska.
Nováčky v kabině jsou naopak brankář Bo-
humil Pšenica a spojka David Lefan z Hra-
nic. „Až na to, že se nám zranil jeden z klí-
čových hráčů Honza Hanus, tak jsem
s přípravou spokojen. A to jak s tou kon-
diční, tak i herní. Teď se ukáže, jestli byla
dobrá nebo ne,“ poukázal hlavní trenér
Kopřivnice Aleš Chrastina, který k posilám
počítá i Radka Doležela, který hrál v kop-
řivnických barvách už minulou sezonu, ale
přednost měly tehdy zápasy jeho mateř-
ského Zlína. Nyní by tomu mělo být už na-
opak.   

Chrastinův asistent Jiří Gřes řekl, že po
odchodu Ibrahima by měl mezeru mezi
brankáři zacelit Pšenica, který přišel z Brna.
„Na post spojky jsme přibrali Davida Le-
fana, od kterého očekáváme střelbu ze
střední a delší vzdálenosti. V současné
době řešíme posílení na postu střední
spojky,“ prozradil. „Potřebujeme nějakého
tahouna, který bude rozhodovat zápasy,“
řekl na adresu hráče, který by měl být al-
ternací k odchovanci Marku Bukovskému,
předseda klubu Lubomír Veřmiřovský. Ji-
nak je podle něj tým konsolidovaný.
„Spousta kluků hraje spolu už delší dobu,
jsou proto sehraní. Myslím, že máme velice
dobrou obranu s brankářem, takovou jsme
myslím dlouho neměli,“ upozornil Veřmi-
řovský. Hlavním partnerem klubu bude
i v nové sezoně společnost ISMM. S jejím
logem na dresu chtějí Kopřivničtí předvá-
dět dynamickou, rychlou a pohlednou há-
zenou. Vrcholem přípravy na nový extrali-
gový ročník byly pro mužstvo dva duely
s reprezentací Portorika. Oba svěřenci
Chrastiny vyhráli, ten první 37:26, druhý
36:22. 

Jak na tom tým je, zjistí trenéři i příz-

nivci kopřivnické házené v sobotu 3. září,
kdy Kopřivnice hostí od 16 hodin v rámci
úvodního kola extraligy Prešov, který bude
hrát pouze základní část české nejvyšší
soutěže. „Jedna věc je, co si slibuji, druhá,
co bychom chtěli. Rádi bychom se ale pre-
zentovali dobrou hrou s přijatelným výs-
ledkem,“ nastínil Chrastina, co od zápasu
s dlouhodobě nejlepším slovenským cel-
kem očekává. 
Kádr KH ISMM KOPŘIVNICE pro sezonu
2022/2023

Změny v kádru, odchody: Filip Hardt,
Petr Chalupa (oba konec kariéry), Zdeněk
Čadra (HCB Karviná), Mohamed Ibrahim
(Al Ahly), Domagoj Grizelj (Chorvatsko).
Příchody: Bohumil Pšenica (brankář,
z SKKP Handball Brno), David Lefan
(spojka z TJ Cement Hranice). Brankáři:
Jiří Černota, Bohumil Pšenica, Marek Žin-
gor. Spojky: Marek Bukovský, Radek Do-
ležel, Jan Gřes, Oto Kancel, David Lefan,
Jan Polcar, David Zima. Křídla: Jan Hanus,
Jakub Ježek, Pavel Musálek, David Ošmera,
Martin Střelec. Pivoti: Edwin Benitéz, Ja-
romír Petřík. Trenér: Aleš Chrastina, asi-
stent trenéra: Jiří Gřes ml.

Kop ivnice chce v nové házenká ské sezon  op t play-o
BADMINTON: so 10. 9. od 9 hod. Oblastní přebor kat. U13 –
sportovní hala SOU Kopřivnice

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 1. 9. 9–13, pá 2. 9. 9–13, so 3. 9.
15.30–17.30, ne 4. 9. 15.30–17.30 hodin

FLORBAL: ne 11. 9. od 17 hod. FBC Vikings Kopřivnice –
1.FBK Sršni Rožnov p. R. (1. kolo Nár. ligy mužů sk. V) –
sportovní hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 3. 9. od 9 hod. FC Kopřivnice –
TJ Petřvald n. M. (5. kolo KS st. žáků sk. B), od 10.45 hod. FC
Kopřivnice – TJ Petřvald n. M. (5. kolo KS st. žáků sk. B), od
13 hod. FC Kopřivnice – FC Vlčovice-Mniší (5. kolo KS do-
rostu sk. B), od 16 hod. FC Kopřivnice – FC Vlčovice-Mniší
(5. kolo I. B tř. mužů sk. D); út 6. 9. od 17 hod. FC Kopřivnice
– ŠSK Bílovec B (3. kolo OP ml + st. přípravky); so 10. 9. od 9
hod. FC Kopřivnice – FK Staříč (6. kolo KS st. žáků sk. B), od
10.45 hod. FC Kopřivnice – FK Staříč (6. kolo KS ml. žáků sk.
B), od 13 hod. FC Kopřivnice – TJ Vendryně (6. kolo KS do-
rostu sk. B), od 16 hod. FC Kopřivnice – FK Staříč (6. kolo I.B
tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 2. 9. od 17 hod. Spartak Lubina
– TJ Slavoj Jeseník n. O. (5. kolo 3. tř. st. žáků sk. A); st 7. 9. od
17 hod. Spartak Lubina – TJ Děrné (3. kolo OS ml. přípravky
sk. C); ŠTRAMBERK: so 3. 9. od 10 hod. FK Štramberk – TJ
Sokol Žilina (5. kolo 3. tř. st. žáků sk. A); ne 11. 9. od 10 hod.
FK Štramberk – Spartak Lubina (6. kolo 3. tř. st. žáků sk. A);
VLČOVICE: so 10. 9. od 16 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK Starý
Jičín (6. kolo I.B tř. mužů sk. D); ne 11. 9. od 10 hod. FC Vlčo-
vice-Mniší – TJ Sokol Dobrá (6. kolo KS dorostu sk. B)

HÁZENÁ: so 3. 9. od 16 hod. KH ISMM Kopřivnice – Tatran
Prešov (1. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – sportovní hala
ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: čt 8. 9. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Nový
Jičín (přípravné utkání mužů); út 13. 9. od 18 hod. HC ISMM
Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (přípravné utkání mužů)
– vše zimní stadion 

KRYTÝ BAZÉN: čt 1. 9. 6–14.30, 19–21, pá 2. 9. 6–8, 16–21,
so 3. 9. 10–19, ne 4. 9. 10–19, po 5. 9. 6–8, út 6. 9. 6–16, 18–21,
st 7. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 8. 9. 6–14.30, 19–21, pá 9. 9.
6–8, 16–21, so 10. 9. 10–19, ne11. 9. 10–19 hodin

MALÝ FOTBAL: so 3. 9. od 9 hod. 5. kolo OP – hřiště ZŠ M.
Horákové

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin, upozornění:
so 3. 9. a ne 4. 9. golf uzavřen, MT Kopřivnice 

SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–18.30 spo-
lečná, ne 10–18.30 společná

KAM ZA SPORTEM

Čeladná (cab) – S nároč-
nými podmínkami se letos mu-
seli poprat účastníci IX. ročníku
celorepublikového MTB zá-
vodu pro širokou veřejnost Bike
Čeladná, který se konal 20.
srpna. Zatímco 150 malých cy-
klistů soupeřilo sice na mokré
trati, ale bez deště, a dokonce
i za občasných slunečních pa-
prsků, závody na 30 a 50 km již
déšť provázel, a trať tak značně
rozbahnil.

Dětské závody probíhaly na
cca 500m okruhu v areálu ZŠ
Čeladná a představili se v nich
i malí kopřivničtí sportovci.
V kategorii chlapců na odrážed-
lech zvítězil Michael Podžorný
z Kopřivnice a v kategorii dívek
do pěti let na kolech vybojovala
bronz Johana Matúšková z AK
E. Zátopka Kopřivnice. Těsně
pod stupni vítězů pak skončil
mezi chlapci r. 2015/16, kteří už
jeli jeden celý okruh, Zbyněk
Beler z SDH Mniší. Mezi stejně
starými dívkami skončila šestá
Mia Podžorná z Kopřivnice,
v kategorii dívek na odrážed-
lech skončila sedmá Anna Be-
lerová (SDH Mniší).

Kdo si netroufl na hlavní zá-

vod, mohl absolvovat 30km trať
s převýšením 490 m a vedoucí
po polních a lesních cestách se
zpevněným povrchem na úpatí
Smrku, podhůřím Beskyd
v okolí Kunčic pod Ondřejní-
kem a podél řeky Čeladenky do
cíle v centru Čeladné. V tomto
závodě těsně za medailovými
pozicemi zůstal v kategorii
mužů od 60 let Miroslav Mací-
ček a v kategorii ženy 30–39 let
skončila pátá Ivana Podžorná,
oba z Kopřivnice.

Navzdory počasí se na start
50km závodu postavilo 190 cy-
klistů. Trať s převýšením
1 100 m vedla z Čeladné do
Ráztoky, dále na Pustevny a nej-
vyšší bod trasy Tanečnici ve
výšce 1 084 m n. m., následo-
valo klesání na Martiňák a přes
Podolánky sjezd do cíle. Celko-
vým vítězem se již popáté stal
olympijský vítěz z r. 2012 a stří-
brný medailista z OH 2016
v MTB cross country Jaroslav
Kulhavý. Z kopřivnických spor-
tovců se v nabité konkurenci
nikdo na stupně vítězů prosadit
nedokázal, cenné je ale určitě
12. místo Tomáše Macíčka
z Kopřivnice v konkurenci 46

závodníků kategorie muži 30–
39 let. V této kategorii dále ob-
sadili 21. místo Martin Lech, 27.
místo Tomáš Pítr a 34. místo Ja-
roslav Holub (všichni Kopř.).

Třetí skončil Ondřej Londin ze
Štramberka, nejrychlejší účast-
ník letošního Drtiče. V kat.
mužů 19–29 let skončil desátý
Petr Šimůnek z Kopřivnice.

Cyklisty na BIKE eladná potrápil déš  i rozbahn ná tra



FK Skotnice – FC Kopřivnice
0:6 (0:3)

Skotnice (hod) – Kopřiv-
ničtí očekávali obvyklý tlak
domácích, ale ten nepřichá-
zel. Kombinační hrou rozhý-
bali poměrně statickou
obranu domácích a výsledek
na sebe nedal dlouho čekat.
První branku Kopřivnice
vstřelil v 6. minutě Tomáš So-
cha, o pět minut později při-
dal další Jan Ermis. Po rych-
lém vedení Kopřivničtí mírně
polevili tlak na míč, ale do-
mácí útoky řešili pouze dlou-
hými nákopy, které hosté
v klidu likvidovali. Kopřivničtí
po přidání tlaku ve 36. minutě
zvýšili vedení na 3:0, když
jednu z mnoha šancí využil

Adam Kelnar. 
Do druhé půle domácí

zjevně nastupovali se snahou
obrátit hru a snížit skóre. Pár
šancí musela likvidovat v šest-
náctce obrana Kopřivnice.
Jednu z nich, která byla v bez-
prostřední blízkosti, vychytal
samotný brankář Tomáš
Beňo. Po této šanci v proti-
útoku zvýšil přesnou ranou
k tyči Martin Marák na 4:0 pro
Kopřivnici. Kopřivnice využila
situaci a v krátké době vystří-
dala pět hráčů, aby se do hry
zapojili i další hráči mimo zá-
kladní sestavu. Kopřivnice
měla kombinačně i rychlostně
jasně navrch, dostávala se do
velkého množství šancí, které
ale likvidoval domácí brankář.

Přesto se Kopřivnici podařilo
zvýšit skóre, když v 76. min.
Tomáš Socha vstřelil svůj
druhý gól a o dvě minuty poz-
ději zakončil skóre utkání na
6:0 Patrik Babinec. 

„Hráli jsme to, co jsme si
řekli před zápasem, že nic ne-
smíme podcenit. I vzhledem
k tomu, jak jsme se Skotnicí
hráli v minulém ročníku, kdy
jsme u nich remizovali 2:2
a doma jsme je porazili těsně
2:1. Kluci do toho šli naplno,“
zhodnotil utkání spokojený
asistent trenéra a vedoucí
družstva mužů Aleš Ručka.

Branky Kopřivnice: 6. T. So-
cha, 11. J. Ermis, 36. A. Kelnar,
49. M. Marák, 76. T. Socha, 78.
P. Babinec; sestava Kopř.: Morys
– Ermis, Marek, Ollender, Kelnar,

Kudělka , Strnadel, Marák, Socha,
Kocián, Horák, střídali: 60. min
Babinec, Kühnert, Vrba, 72. Kalich
a Hruška.

Kopřivnice (dam) – Čekání na start nové sezony si kopřivničtí
házenkáři zpestřili dvěma přípravnými duely. Kopřivnická pa-
lubovka minulý týden hostila soustředění portorické reprezen-
tace a právě s tímto exotickým soupeřem zdejší áčko změřilo
síly před startem extraligy.

Reprezentační výběr karibského ostrova kopřivničtí házen-
káři v obou v případech porazili. První duel, který sehráli v úterý
23. srpna, skončil výsledkem 37:26 pro domácí celek, ve čtvr-
tečním zapase pak kopřivničtí muži svou dominanci zvýšili a po-
razili Portoriko v poměru 36:22. Kromě mužské reprezentace se
v Kopřivnici minulý týden představily i portorické ženy, které
v přátelském duelu vyzvaly Dámský házenkářský klub Zora Olo-
mouc. V kopřivnickém vzájemném střetnutí obou celků Hanačky
zvítězily 40:23. Kopřivnické hostování bylo jedním ze zastavení
evropského turné portorických házenkářů a házenkářek, které
je přípravou na kvalifikaci Karibského poháru 2022 a Středo-
americké a karibské hry El Salvador 2023.

Pro reprezentaci Portorika bylo jejich utkání s kopřivnickými
muži nejen nevšedním diváckým zážitkem, ale i užitečnou pro-
věrkou týmu před startem ligy. 

„V úterý jsme vůbec nevěděli, do čeho jdeme a s čím na nás
soupeř vyrukuje. Přestože jsme nakonec poměrně lehce zvítězili,
nehráli jsme úplně nejlíp v obraně. Problémy nám dělal rychlost
soupeře,“ zhodnotil Aleš Chrastina, trenér KH ISMM Kopřivnice.
Domácím házenkářům dělala problémy nejen rychlost méně
urostlých hráčů z Portorika, ale také odlišné pojetí hry. Z toho
pramenilo velké množství chyb a 26 inkasovaných branek. Po
druhém vzájemném duelu už mohl být Chrastina daleko spo-
kojenější, a to i přesto, že i Portoriko předvedlo ve čtvrtek výrazně
lepší výkon. „Obrana byla určitě kvalitní a měli jsme i hezké oka-
mžiky v útoku. Těžko to srovnávat s tím, co nás čeká v lize, ale
pro nás tato utkání splnila svůj účel. Vyzkoušeli jsme si fungování
a složení obrany, otestovali jsme si herní kombinace a ještě
máme týden na to, abychom to dopilovali, a jdeme na ostro do
soutěže, která bude letos určitě ještě těžší než vloni,“ doplnil
trenér Chrastina. Na pilování formy Kopřivničanům mnoho času
nezbývá. Už v sobotu 3. září totiž vyzvou Tatran Prešov. Zahajo-
vací utkání se sedmnáctinásobným mistrem Slovenska rozhodně
slibuje atraktivní podívanou. 

strana 8   •   1. zá í 2022   •   Kop ivnické noviny  SPORT 

KOP IVNICKÉ NOVINY                                    www.koprivnice.cz
Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax:
556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina
Čablová (tel. 556 879 442); inzerce: Bc. Kateřina Holubová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. – Cena 7 Kč.

I. B t . muž  sk. D po 3 kolech

  1. Kop ivnice 3 3 0 0 14:1 9

  2. Starý Ji ín 3 3 0 0   6:1 9

  3. Stachovice 3 2 1 0   5:2 7

  4. Skotnice 3 2 0 1   3:7 6

5. Vl ovice 3 1 1 1   4:3 4

  6. Ve ovice 2 1 1 0   4:3 4

  7. Jeseník n. O. 2 1 0 1   4:3 3

  8. Spálov 3 1 0 2   5:6 3

  9. Trojanovice 3 1 0 2   5:6 3

10. Ostravice 3 1 0 2   4:6 3

11. Sta í 3 0 1 2   6:9 3

12. Palkovice 3 0 2 1   4:5 2

13. Fry ovice 3 0 1 2   7:8 1

14. Klimkovice 3 0 0 3   4:12 0

Házenká i si doma lehce
poradili s exotickým soupe em

Brno (red) – Velmi pěknou pátou příčku ve štafetě 4 × 100 m
dokázalo vybojovat kvarteto dorostenek Atletického klubu Emila
Zátopka Kopřivnice na Mistrovství ČR mužů a žen do 22 let. Ve
složení Adéla Tkáčová – Patricie Pešlová – Michaela Bělunková
a Ema Feilhauerová zvítězila kopřivnická štafeta ve druhém běhu
v čase 48,32 s. Na nejlepší štafety z prvního běhu, který měl v za-
čínajícím hustém dešti přece jen o něco lepší podmínky, dosažený
čas nestačil. „Děvčata jela do Brna především na zkušenou, takže
výsledek určitě není zklamáním. Naopak. Věřím, že zkušenosti
zúročí v dalších letech,“ komentovala výsledek štafety kopřivnická
trenérka Jana Feilhauerová.

V individuálních disciplínách si možnost startu v Brně na zá-
kladě dosažených sezonních výkonů vybojovaly Adéla Tkáčová
a Ema Feilhauerová. Sedmnáctiletá Adéla Tkáčová po náročném
letním programu závodila pouze ve skoku dalekém. Tam poda-
řeným druhým pokusem dolétla na pěkných 567 cm, což dlouho
vypadalo na postup do finálové osmičky. Ten jí ale nakonec těsně
utekl a shodným výkonem jako osmá závodnice, která zazna-
menala lepší druhý výkon, skončila devátá. Stejně stará Ema Feil-
hauerová se představila v běhu na 400 m překážek, kde ve třetím
rozběhu finišovala na čtvrtém místě ve vyrovnaném osobním
rekordu 63,20 s. Celkově mezi 21 závodnicemi brala pěkné 12.
místo. „Termín mistrovství je vrcholem druhé části sezony pře-
devším pro závodníky mezi 20. a 22. rokem. My budeme mít vr-
chol podzimu až za měsíc, takže jsme formu k tomuto závodu
nijak zvlášť nesměrovaly. Byla to prostě jen velice dobrá příležitost
zazávodit si v těžší konkurenci. I proto jsem s výsledky děvčat
opravdu spokojená,“ dodala k šampionátu trenérka. 

Atletky braly na mistrovství

dvaadvacítek páté místo

Kopřivnice (hod) – O uply-
nulém víkendu proběhl ve
sportovní hale SOU Kopřivnice
již 22. ročník florbalového tur-
naje Vikings Cup s meziná-
rodní účastí, který byl tentokrát
pojmenován Ťopkův florbalový
pohár. Ten je součástí akcí po-
řádaných v rámci 100. výročí
narození slavného kopřivnic-
kého rodáka a sportovní le-
gendy Emila Zátopka. Celkem
pět týmů se mezi sebou utkalo
systémem každý s každým
a pohár pro vítěze zůstal doma,
neboť domácí tým juniorů vy-
hrál všechna utkání.

Turnaj zahájilo utkání mezi
Polskem U17 a domácími flor-
balisty, které bylo velmi vyrov-
nané a dramatické, přesto
v něm domácí tým těsně pora-
zil zahraničního soupeře 2:1.
V souboji ostravských rivalů
pak nestačili mladí hráči Vítko-
vic na florbalisty FBC Ostrava,
kteří zvítězili 11:2. V polském
derby se radovali z výhry hráči
U19, kteří přestříleli mladší ko-
legy z U17 13:6. Ve čtvrtém ut-
kání si domácí Kopřivnice při-
psala druhou turnajovou
výhru, když hladce porazila Vít-
kovice 5:0. V posledním zápase
mezi FBC Ostrava s Polskem
U19 padlo dohromady 15 gólů
a z výhry 9:6 se radovali hráči
Ostravy.

Nedělní program zahájily
Vítkovice s polskou U19, jejíž
hráči byli produktivnější a zá-
pas vyhráli 8:3. Až nečekaně vy-
rovnaný byl následný souboj
polské U17 s celkem Ostravy.
Sedmnáctka dlouho vzdoro-
vala, ale nakonec rozhodly zku-
šenosti a Ostravští si připsali
třetí výhru na turnaji 8:5. V dal-

ším zápase Polsko U19 po-
řádně potrápilo domácí florba-
listy. Ve třetí třetině za vyrov-
naného stavu 3:3 dokázal
Robert Socha proměnit naří-
zené trestné střílení a poslal Vi-
kingy do vedení. Zápas nako-
nec vyhráli 5:3 a bylo jasné, že
výběr Polska U19 obsadí na
turnaji 3. příčku. V předposled-
ním zápase si to Vítkovice
a Polsko U17 rozdaly o 4. místo.
Vyrovnané utkání převážili na
svou stranu hráči Vítkovic až
v poslední části a díky vítězství
6:3 se mohli radovat ze 4.
příčky. Poslední pohárový zá-
pas proti sobě postavil dva do-
posud neporažené týmy Vi-
kings a FBC Ostrava. Kop-
řivnice v přímém souboji o 1.
místo předvedla asi nejlepší vý-

kon na turnaji, když  padala
jedna pěkná branka za druhou.
Po výhře 7:2 tak mohl kapitán
Ondřej Holaň zvednout nad
hlavu vítězný pohár. „Turnaj
jsme zvládli organizačně a i po
sportovní stránce měl vysokou
kvalitu, za to musím pochválit
zejména rozhodčí, hráče a je-
jich trenéry. Chtěl bych podě-
kovat všem pořadatelům, díky
kterým se tato akce mohla
uskutečnit,  a taky městu Ko-
přivnice za finanční podporu,“
uvedl Filip Bordovský, před-
seda oddílu a hlavní pořadatel
turnaje.

Výsledky florbalového turnaje
Vikings Cup – Ťopkův florbalový
pohár (Kopřivnice, 27. a 28. 8., 22.
ročník): FBC Vikings Kopřivnice –
Polsko U17 2:1, – 1. SC TEMPISH
Vítkovice 5:0, – Polsko U19 5:3, –

FBC Ostrava 7:2; Polsko U17 – Pol-
sko U19 6:13, – FBC Ostrava 5:8, –
1. SC TEMPISH Vítkovice 3:6, 1.
SC TEMPISH Vítkovice – FBC Os-
trava 2:11, – Polsko U19 3:8, FCB
Ostrava – Polsko U19 9:6; konečné
pořadí turnaje: 1. FBC Vikings Ko-
přivnice (19:6) 9 b., 2. FBC Ostrava
(30:20) 9 b., 3. Polsko U19 (30:23)
6 b., 4. 1. SC TEMPISH Vítkovice
(11:27) 0 b., 5. Polsko U17 (15:29)
0 b.; nejlepší hráč turnaje: Jan
Punčochář (FBC Ostrava); nej-
lepší brankář turnaje: Dominik
Witos (FBC Vikings Kopřivnice);
sestava Vikings Kopř.: Dominik
Wítos, Lukáš Mikušek – Ondřej
Holaň, Robert Socha, Lukáš
Michna, Vítězslav Kříž, René Libi-
ger, Ondřej Škývara, Jan Simper,
Kryštof Malcho, Jakub Küffer, Voj-
těch Monsport, Ondřej Monsport,
Filip Mikušek, Vojtěch Frýdl, Ri-
chard Janek, Benjamin Janek, tre-
néři: Dušan Hejč, Ondřej Pluta.

opk v ßorbalový pohár vyhráli Vikingové

V prvním zápase Ťopkova florbalového turnaje se utkali domácí s týmem Polska U17. V něm
stejně jako v dalších zápasech soupeře porazili, a pohár tak zůstal doma.   FOTO: D. MACHÁČEK

Kop ivnice nic neponechala náhod , Skotnici porazila 6:0

Hokejisté v p ípravném utkání zvít zili nad Slezanem p tibrankovým rozdílem
HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan
Opava 6:1 (1:0, 1:0, 4:1)

Kopřivnice (dam) – Po duelech
s Karvinou, Porubou a Novým Jičínem
se muži HC ISMM Kopřivnice minulý
čtvrtek na domácím ledě utkali se Sle-
zanem Opava. Fanoušci zdejšího ho-
keje mohli být spokojeni nejen s jed-
noznačným výsledkem utkání, ale
i s předvedeným výkonem. 

Hned po začátku utkání vyruko-
vali domácí s velmi aktivní hrou. Vět-
šinu času se hrálo na polovině sou-
peře. Rychlému hokeji s řadou pěk-
ných kombinací chybělo jen více přes-

nosti a možná štěstí v zakončení.
Skóre otevřel až tři minuty před kon-
cem Vojtěch Pindel. Ve druhé části
měla Opava šanci srovnat z trestného
střílení, kopřivnický tým se ale mohl
opřít o spolehlivý výkon gólmana Jana
Baldíka, kterého opavský Buršík ne-
překonal. Ve druhé třetině často od-
jížděli na trestnou lavici hráči domá-
cího týmu. Opava nedokázala využít
ani početní výhodu. V čase 38:20 se
naopak prosadil Dominik Ficek, který
ranou pod horní tyč zvyšoval na 2:0.

V úvodu třetí třetiny sice soupeř
dokázal vstřelit kontaktní branku, ale

z nově objevené naděje se netěšili
dlouho, hned dvě minuty nato totiž
Michal Velecký znovu vrátil domácím
dvoubrankový náskok a pak už si di-
váci na kopřivnickém stadionu užívali
gólové hody. Na konečných 6:1 pečetil
opět tři minuty před koncem Pindel.

„Nevím, v jaké sestavě soupeř na-
stoupil, jestli netestoval nové mladé
hráče, nicméně zřejmě nečekali, že ut-
kání bude tak rychlé. Nám se od za-
čátku dařilo hrát velmi aktivní hokej
a napadáním vytvářet tlak na proti-
vníka. Ve třetí třetině se misky vah díky
naší aktivitě naklonily na naši stranu

ještě více a soupeř možná už trošku
rezignoval, což přispělo ke koneč-
nému výsledku,“ řekl o utkání trenér
kopřivnického áčka Ladislav Majkus.
Ten během přátelského duelu získal
cenné informace pro finalizaci sestavy
a pilování hry pro blížící se start sou-
těže. „Stále máme přípravné období,
kdy hráče zkoušíme v různě obměně-
ných sestavách a testy některých
hráčů budou ještě pokračovat. Nic-
méně kádr jsme zúžili z nějakých 33
na začátku přípravy na aktuálních 21
hráčů,“ uvedl Majkus s tím, že stále
počítá s tím, že vyzkouší ještě několik

hráčů Poruby. Příprava se Slezanem
podle trenéra Kopřivnických ukázala,
že styl hry, který pro mužstvo připravil,
by mohl nést kýžené ovoce. „Jsem rád
a chtěl bych hráčům poděkovat za to,
že věci, které jsme si vytyčili změnit
a na kterých pracujeme, se v zápase
objevily. Je vidět, že i oni začínají věřit
tomu, že to funguje,“ doplnil Majkus.

Branky Kopř.: Pindel 2; Ficek; Velecký;
F. Fojtík; Indrst, Opavy: Rousek, sestava
Kopř.: Baldik (Kubáň) – Marek, Bail, Ficek,
Fojtík, Peterek, Bartošák, Már – Suchý, Ve-
lecký, Indrst, Fojtík, Sluštík, Kleiner, Gola,
Pindel, Pargač, Barčák, Urban.


